

占用行车道 堵住出入口

40余辆机动车“挤占”厦门路



记者 单成镇 摄

晚报讯 (记者 单成镇) 15日,家住新城的孙先生拨打本报热线电话反映,在新城厦门路上,有多辆机动车乱停乱放,占用机动车道和非机动车道,并将非机动车道出入口封堵,严重影响机动车和非机动车正常行驶,希望相关部门及时治理。

孙先生介绍,10日中午,他骑车通过厦门路时,发现枣庄市妇幼保健院(新院)北门附近,有很多机动车乱停乱放,“霸占”门口两侧的机动车道和非机动车道,将非机动车道出入口堵住,孙先生好不容易绕过这些车辆进入非机动车道,发现非机动车道内也有很多车辆

停放,其中还有多辆体型较大的卡车,留下的空间十分狭窄,只够一辆非机动车通过,地面还有积水,稍不注意就会发生剐蹭、滑倒等事故。13日上午,孙先生再次经过厦门路,发现机动车乱停的情况仍然存在。

当日,记者赶到厦门路,枣庄市妇幼保健院(新院)北门,发

现乱停放的车辆确实很多,这些车子停放得横七竖八,将自西向东行驶的机动车道“霸占”,自西向东行驶的车辆只能从旁边车道逆行通过,在靠近绿化带一侧的非机动车道内,也停了一排机动车,记者粗略数了一下,有40余辆机动车占道。



创建全国文明城市 不文明行为曝光台

记者在调查的过程中还发现,每隔一段路,绿化带内就有“禁止停车”的警示牌,部分司机无视警示牌,直接将车停在警示牌下。

“厦门路是一条新修好的道路,道路很宽敞,连接复元三路、长白山路、店韩路,缓解了附近道路的交通压力,可车辆占道,路面变‘窄’,从此经过的车辆和行人,无不小心翼翼,唯恐发生剐蹭,希望相关部门及时治理,也希望机动车车主可以文明停车。”孙先生说。

路口信号灯已启用 人车有序通过



记者 刘一单 摄

晚报讯 (记者 刘一单) 前段时间,家住新城巨山花园小区的牛先生拨打本报热线电话反映,新城黄河路与井冈山路交会路口,由原来的T字路口变成十字路口,但是路口北侧的信号灯没有启用。

“井冈山路过了黄河路往南延伸至小区门口,很多居民进出小区都会经过这段新铺设的道路,但是现在出了小区北门行至路口,对面的信号灯却没有启用,只能看人行道上的信号灯,十分不便。”牛先生在电话中说道。

根据市民反映的情况,记者随后来到了该路口,看到不时有车辆从各个方向拐入新建的井冈山路。记者注意到,北行的信号灯没有启用,只有西侧的一个人行道信号灯在“工作”。

“新建的道路投入使用

已经有段时间了,路口的交通指示线等已经做了相应修改,但是北行的信号灯却一直没有启用,路过的市民只能看人行道上的信号灯或是根据其他几个方向的信号灯作出判断,非常麻烦,也存在安全隐患。”市民王先生说。采访结束,本报以《T字路口变十字路口 市民盼信号灯及时启用》为题进行了报道。

近日,记者再次来到该路口,看到北行的信号灯已经启用,在路口等待信号灯的市民看到绿灯亮起,直接直行或是左转。“启用信号灯,大家出行更安全。”路过的市民刘先生说。



长期碾轧破损 没有及时修补

路面龟裂 车辆颠簸难行

晚报讯 (记者 杨舒) 14日,家住薛城区沙沟镇的于先生拨打本报热线电话反映,有一条通往薛城区沙沟镇楼沃村的道路,因车辆碾轧破损,又没有及时修补,导致路面龟裂严重,从远处看就像一张蜘蛛网,严重影响过往市民通行。

据了解,于先生所反映的路段,位于薛城区沙沟镇,是一条通往楼沃村的道路,道路连接郑薛路、榴园大道和长白山路,该道路北段多次进行过修补,地面平整通行顺畅,但是道路南段因为没有及时修补,导致地面破损越来越严重。

14日,记者赶到现场,发现道路因为长时间没有进行维护,路面破损严重,多处裂痕明显,经过车辆碾轧后,有多处地面翘起,部分车辆经过时,为了躲避破损路面会选择逆行。

“道路破损严重,机动车通过时颠簸难行,非机动车通过时晃悠悠,除非遇到紧急情况,一般情况下,附近的村民宁愿绕行也不愿意从这里通过。希望相关部门能够重视,并尽快修补。”路过的市民黄先生说。



记者 杨舒 摄

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧



15日,在薛城区黄河东路非机动车道上,一处铁皮围挡破损倾斜。(记者 杨舒 摄)

近日,在市中区西昌北路上,一路灯上的装饰破损。(记者 孔浩 摄)

